ОБОБЩЕННЫЕ СВЕДЕНИЯ

В соответствии  со ст. 12  Закона Республики Мордовия от 08 июня 2007г. №54-З «О противодействии коррупции» в период с 01 января 2024г. по 27 апреля 2024г. проходила декларационная компания по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2024г.

По Пушкинскому сельскому поселению были проанализированы сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2024г.    депутатов Совета депутатов Пушкинского сельского поселения их, супругов и несовершеннолетних детей, а также сообщения об отсутствии в течении отчетного периода сделок:

1. Совет депутатов Пушкинского сельского поселения Кадошкинского муниципального района: из установленного числа депутатов 7 (чел.), сообщения об отсутствии в течении отчетного периода сделок  предоставили 6 депутатов.

Информация о численности депутатов на 31 декабря 2024г.:

Всего  в Пушкинском сельском поселении замещено 7 депутатских мандата из них:
Глава Пушкинского сельского поселения Кадошкинского муниципального района (депутат – Председатель Совета депутатов Пушкинского сельского поселения, делегированный депутат Совета депутатов Кадошкинского муниципального района) не предоставила сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их, супругов и несовершеннолетних детей и сообщения об отсутствии в течении отчетного периода сделок  - в связи со смертью 04 февраля 2025г. (решение Совета депутатов Пушкинского сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия №140 от 04.02.2025г. «О досрочном прекращении полномочий главы Пушкинского сельского поселения Кадейкиной В.И.».

