информационный бюллетень

Пушкинского сельского поселения Кадошкинского муниципального района

Республики Мордовия

Является официальным печатным 

изданием Пушкинского сельского

поселения Кадошкинского 

муниципального район РМ 

07  февраля   2024  года                                                                                                         №5  
 СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПУШКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ                      КАДОШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА                                                         РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ                                                                                                      четвертого созыва 

                                                                          Р Е Ш Е Н И Е

Пятьдесят    пятой     внеочередной   сессии Совета депутатов

Пушкинского сельского поселения

05 февраля   2024 г.                                                                                              №101

О внесении изменений в решение сессии от 26.12.2023 года № 94 «О бюджете Пушкинского сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

внести в решение сессии № 94  от 26 декабря 2023 года «О бюджете Пушкинского сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» следующие изменения:

1.    
Пункт 1 Статьи 1. Основные характеристики бюджета Пушкинского сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия изложить в новой редакции:

«1. Утвердить бюджет Пушкинского сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия на 2024 год по расходам в сумме             2 795,1 тыс. рублей и доходам в сумме 2 745,1 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 50,0 тыс. рублей.

   
2.
Приложения 2,3,4,5 изложить в новой редакции.

  3.
Настоящее решение вступает в силу со дня подписания и  подлежит официальному опубликованию в «Информационном бюллетене Пушкинского сельского поселения».
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