Объявление о продаже земельного участка, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Пушкинское сельское поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия


с.Пушкино                                                                                23 апреля   2024 г. 

Администрация  Пушкинского сельского поселения Кадошкинского муниципального  района Республики Мордовия, действующая от имени представляемого муниципального образования Пушкинское сельское поселение Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия,  в соответствии с ч.4 ст.12 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельный участок, находящийся в долевой собственности, о возможности заключения  договора  купли – продажи ниже указанного земельного участка:
9 (девяти) земельных долей, площадью 9,0 га каждая, всего общей площадью 81,0 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся в долевой собственности и расположенный по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Мордовия, Кадошкинский район, «Сиалмайданский», кадастровый номер 13:11:0209002:77. Цель использования – для  сельскохозяйственного производства. Предметом купли-продажи может являться одна земельная доля или несколько земельных долей. Стоимость  одной  земельной  доли  составляет 23895 (двадцать три тысячи восемьсот девяносто пять) руб.00 коп. Собственник земельной доли – муниципальное образование Пушкинское сельское поселение Кадошкинского  муниципального   района  Республики Мордовия.
[bookmark: _GoBack]Для  заключения договора купли — продажи указанных земельных долей, сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству, использующие такой земельный участок, находящийся в долевой собственности, необходимо обратиться с заявлением в Администрацию Пушкинского сельского поселения Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия по адресу: Республика Мордовия, Кадошкинский район, с.Пушкино, ул.40  Октября , д.2 А, тел. 8(83448)2-63-32.
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